



Független HÉV Szakszervezet 1072 Budapest, Akácfa utca 15. Tel: 06/70 698 08 57 (Elnök) mail: illescs@bkv.hu

Hírlevél!

Kedves Tagjaink!

Az elmúlt időszakban is történtek események, melyekről szeretnénk tájékoztatást nyújtani nektek.

Talán a legfontosabb hír, hogy a Fővárosi Közgyűlés elfogadta a BKV Zrt. és a HÉV-ágazat szétválásához kapcsolódó átalakulási tervet, így gyakorlatilag már biztosnak látszik, hogy novembertől új cég alkalmazottjai lesznek a HÉV munkavállalói. Első körben fővárosi, majd később állami tulajdonú társaság jön létre. A közgyűlés megszavazta az új cég vezérigazgatóját is Feldmann Márton személyében.

Az egyeztetések során a munkáltató megerősítette, hogy továbbra is az a terv, hogy a munkavállalók és az utasok a változásból semmi hátrányt ne érezzenek. Nem kell a munkahelyek megszűnésétől tartani, hisz a HÉV ágazat létszám és szakember hiánnyal küzd.

Szakszervezetünk által kezdeményezett konzultáció megkezdődött a VBCS által napi szinten visszahallgatott hangrögzítő telefonok témájában. A konzultáción elmondtuk az álláspontunkat, hogy ragaszkodunk a törvények és a Társasági Adatkezelési Szabályzat maradéktalan betartásához.

Ide kapcsolódik, hogy jelzéssel éltünk az ellenőrzések sűrűsödése ellen. Elmondtuk, hogy a munkavállalóknak elégük van, és ha a tendencia folytatódik, további kilépésekre lehet számítani. Sajnos az elvándorlás egyre erősödik, egyre több kollégánk választ más hivatást magának és próbál máshol szerencsét.

Szeretnénk felhívni a szentendrei forgalmi dolgozók figyelmét arra, hogy aki a sziget alatt legalább 4 szolgálatot teljesített, azt a munkáltató jutalomban részesíti

BKK-s hír, hogy a ráckevei vonalon kezdeményeztünk egy megbeszélést a jegyellenőri fordákkal kapcsolatban, ahol a képviselőitek és a munkáltató megbeszélte a problémákat. A részleteket honlapunkon és facebook csoportunkban olvashatjátok.

Már most szeretnénk felhívni minden tagunk figyelmét, hogy novemberben Üzemi Tanács választás lesz, melyen számítunk rátok és segítségetekre.

További részletekért keressétek képviselőiteket és látogassátok honlapunkat www.fhsz.hu és facebook csoportunkat!

Tisztelettel és üdvözlettel:
FHSZ Kommunikáció

2016. szeptember 01.